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H Connected Single Socket Outlet 16 A

About this product

With the Connected single socket outlet 16A you can
remotely control and monitor the power consumption
of the plugged-in load.

HINT

+ Do not connect any devices that depend on a
permanent power supply.

» Do not mix different load types in the controlled
socket.

* Do not use multi-sockets in the controlled socket.
» Do not use for EV charging.

The device is equipped with a temperature protection
mechanism. When the device is used with a high
load over a long time, the mechanism can turn off the
socket.

© Loads

@ Electrical Connections

A A DANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out only

by skilled professionals. Skilled professionals must

prove profound knowledge in the following areas:

+ Connecting to installation networks.

» Connecting several electrical devices.

« Laying electric cables.

» Safety standards, local wiring rules and
regulations.

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

© Mounting

@ Reading the full Device User Guide
online

Scan the QR code and choose your language

for complete information about the device, including
operation, configuration and using the product with a
Wiser system.

Technical data

AC 230V ~, 50 Hz

See @ Loads

max 0.4 W

Terminals for max. 2 x 2.5 mm?

Nominal voltage:
Nominal power:
Standby:

Connecting terminals:

16 A circuit breaker
2405-2480 MHz

Fuse protection:

Operating frequency:

Max. radio-frequency power
transmitted: <10 mW

Protection: 1P20
Measuring accuracy: + 1 % for loads > 25 W
Communication protocol: Zigbee 3.0 certified

Trademarks

« Wiser™ is a trademark and the property of
Schneider Electric SE, its subsidiaries and affiliated
companies.

« Zigbee® is a registered trademark of the Connectivi-
ty Standards Alliance.

Other brands and registered trademarks are properties
of their relevant owners.

EU Declaration of Conformity

Hereby, Schneider Electric Industries, declares

that this product is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of RADIO
EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU. Declaration of
conformity can be downloaded on: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the
Customer Care Centre in your country.
se.com/contact

m YmeH koHTakT Lyko 16 A

3a 103U NpoAykKT
C yMHUs koHTakT Lyko 16 A MoxeTe ANCTaHLMOHHO

Aa ynpasnssaTte U Habntogasate KOHCymMauunaTa Ha
erieKTpoeHeprua Ha BKITHYeHUA KOHCyMaTop.

CbBET

* He cBbp3BaiiTe yCTPONCTBA, KOUTO 3aBUCHAT OT
NMOCTOSIHHO eNnleKTpo3axpaHBaHe.

* He TpsibBa ga ce cmecBaT pasnuyHu BUAOBE
HaToBapBaHe B KOHTPONMMPaHWS KOHTaKT.

* He BknoyBawiTe pasknoHUTENM B KOHTPONMpPaHUst
KOHTaKT.

* He u3nonseainTe 3a 3apexgaHe Ha ernekTpUuyecku
NpPEBO3HW CpeACTBa.

YcTponcTBoTo € obopyaBaHo ¢ TeMnepaTypeH
3awmTeH mexaHnsbM. KoraTto ycTponCcTBOTO ce
13ros3Ba C rofisiMo HatoBapBaHe 3a AbJro Bpeme,
MeXaHU3MbT MOXe [a U3KITI04N KOHTaKTa.

© 3apsau

@ EnekTpuyecku Bpb3Ku

A A onAcHoCT

OMACHOCT OT TOKOB YOAP, EKCNO3UA
N ENEKTPUYECKA OBTA

EnekTpuyeckuat MoHTax TpsibBa Aa ce nposexaa
camo OT OnuUTHK NpodpecnoHanucTn. ONUTHUTE
npodpecroHanuncTy Tpsabea fa umat aokasaHu
3aabnboyeHn No3HaHWs B cnefHUTe obnactu:
CBbp3BaHe KbM MHCTanNaunoHHN MpexXu.
CBbp3BaHe Ha MHOXECTBO eNleKTpuyecku
ycTpoWcTBa.

MonaraHe Ha enekTpuyecku kabenu.
CraHpapTy 3a 6e30nacHOCT, MECTHM NpaBuna u
pasnopenbu 3a okabensiBaHe.

Hecna3sBaHeTo Ha Te3n MHCTPYKUUM Lie AoBeae
[0 CMBbPT UIN CEPUO3HO HapaHABaHe.

© MonTax

@ YeteHe Ha UANOTO PLKOBOACTBO 3a
noTpebutensi Ha yCTPOMCTBOTO OHNAWH

CkaHupaiite QR koga n usbdeperte Balwms e3nk
3a NbnHa MHopMaLmsa OTHOCHO YCTPOWCTBOTO,
BKITIOUUTENHO eKkcrnroartauus, KoHhUrypupaxe v
n3nonasaHe Ha npoaykTa cbe cuctema Wiser.

TexHU4Yecku gaHHU

HomuHanHo HanpexeHue: AC 230V ~, 50 Hz
BuxTe @ 3apsan
makc. 0,4 W

Knemu 3a makc. 2 x 2,5 mm?

HomwuHanHa moLuHocT:

B rotosHOCT:

CBbp3BaLLy Knemu:

3awwTa Ha npeanasuTen: Mpekbesay 16 A

2405 — 2480 MHz

Pab6oTHa yecToTa:

Makc. npegaBaHa paguoyec-
TOTHA MOLLHOCT: <10 mW

3awmTa: P20
+ 1% 3a koHcymatopu >25 W
KomyHukauvoHeH npotokon:  CepTtudumumpaH 3a Zigbee 3.0

TOYHOCT Ha n3mepBaHe:

TbproBCcKU Mapku

* Wiser™ e TbproBcka mapka v cobCTBEHOCT Ha
Schneider Electric SE, HeroBuTe gblUEPHU 1 CBBP-
3aHU KOMMaHUW.

Zigbee® e pernctpvpaHa TbproBcka Mapka Ha
Connectivity Standards Alliance.

[pyrute Mapkv 1 perucTpmpaHu TbproBCkU Mapku ca
COBCTBEHOCT Ha CbOTBETHUTE MM COBCTBEHULIN.

LOeknapauus 3a cboTBeTcTBUE Ha EC

C Hacroswoto Schneider Electric Industries
Aeknapvipa, Ye To3u NpoAyKT € B CbOTBETCTBUE C Haii-
BaXKHUTE U3UCKBAHWS W APYIU CbOTBETHW NpeanucaHns
Ha QVUPEKTWBA 2014/53/EC OTHOCHO
PAOVNOCBHOPBXEHUATA. [eknapauusita 3a
CbOTBETCTBME MOXe [a Obje naterneHa Ha agpec:
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUYECKW BbNPOCK, CE CBbPXETE C
LeHTbpa 3a obcnyKBaHe Ha KNWEHTV BbB BallaTa
cTpaHa.

se.com/contact

H Chytra zasuvka 16A

O tomto vyrobku

S chytrou zasuvkou 16A muzete vzdalené ovladat a

monitorovat spotfebu energie pfipojené zatéze.
NAPOVEDA

Nepfipojujte Zadna zafizeni, ktera jsou zavisla na

trvalém napajeni.

V dalkové ovladané zasuvce nemichejte rizné

typy zatézi.

V dalkové ovladané zasuvce nepouzivejte

rozbocovaci zasuvky (rozdvojky apod.).

Nepouzivejte k nabijeni elektromobill.

.

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazu se prosim obratte na
centrum zakaznické podpory ve své zemi.
se.com/cz

E Toma de corriente inteligente 16 A

Acerca de este producto

Con la toma de corriente inteligente 16 A puede
controlar y supervisar remotamente el consumo de
energia de la carga enchufada.

SUGERENCIA

» No conecte ningun dispositivo que dependa de
una fuente de alimentacion permanente.

» No mezcle diferentes tipos de carga en la toma
controlada.

No utilice tomas multiples en la toma controlada.
» No la utilice para la carga de vehiculos eléctricos.

El dispositivo esta equipado con un mecanismo de
proteccion de la temperatura. Cuando el dispositivo se
utiliza con una carga elevada durante un largo periodo
de tiempo, el mecanismo puede apagar la toma de
corriente.

@ Cargas

@ Conexiones eléctricas

A A PELIGRO

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,

EXPLOSION O ARCO ELECTRICO

La instalacion eléctrica solo deben realizarla

técnicos profesionales de forma segura. Los

profesionales capacitados deben demostrar un

amplio conocimiento en las siguientes areas:

» Conexion a redes de instalacion.

» Conexioén de varios dispositivos eléctricos.

» Tendido de cables eléctricos.

» Normas de seguridad, normativas y reglamentos
locales sobre cableado.

Si no se siguen estas instrucciones, podrian

producirse lesiones graves o incluso la muerte.

© Montaje

O Leer la guia de usuario completa del
dispositivo en linea

Escanee el cédigo QR y seleccione su idioma para
obtener informacion completa sobre el dispositivo,
incluidos el funcionamiento, la configuracion y el uso
del producto con un sistema Wiser.

Datos técnicos

230V CA~50 Hz
consulte @ Cargas

Tensién nominal:

Potencia nominal:

En espera: max. 0,4 W.
Bornes de conexion: Terminales para max.
2 x2,5mm?

Zafizeni je vybaveno mechanismem tepelné ochrany.
V pfipadé, ze se zafizeni delSi dobu pouziva s
pfipojenou vysokou zatézi, mGze mechanismus
tepelné ochrany zasuvku vypnout.

Q zatéze

@ Elektricka pripojeni

A A NEBEZPECI

NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM, EXPLOZE NEBO VZNIKU
ELEKTRICKEHO OBLOUKU

Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze

kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi

prokazat dobré znalosti v nasledujicich oblastech:

« Pripojovani k instalacnim sitim.

« Pripojeni nékolika elektrickych zafizeni.

« Instalace elektrickych kabelu.

* Bezpec¢nostni normy, mistni pfedpisy a nafizeni
tykajici se elektroinstalace.

Nedodrzeni téchto pokynti mize mit za nasledek

smrt nebo vazné zranéni.

©® Montaz

@O Pieététe si kompletni uzivatelskou
pfirucku k zafizeni online

Naskenujte QR kéd a zvolte jazyk pro ziskani
kompletnich informaci o zafizeni, v€éetné provozu,
konfigurace a pouziti vyrobku se systémem Wiser.

Technické udaje

Jmenovité napéti: AC 230V ~, 50 Hz

Jmenovity vykon: Viz @ Zatéze

Pohotovostni rezim: max. 0,4 W

Pripojovaci svorky: Svorky pro max. 2 x 2.5 mm?
Ochrana pojistkou: Jistic, 16 A

Provozni frekvence: 2405 - 2480 MHz

Max. vysilany radiofrekvenéni
vykon: <10 mW

Stupen kryti: 1P20
+ 1 % pro zatéz > 25 W
S certifikaci Zigbee 3.0

Pfesnost méreni:
Komunikaéni protokol:

Ochranné znamky

Wiser™ je ochranna znamka a majetek spole¢nosti
Schneider Electric SE, jejich dcefinych a pfidruze-
nych spole¢nosti.

Zigbee® je registrovana ochranna znamka organiza-
ce Connectivity Standards Alliance.

DalSi znamky a registrované ochranné znamky jsou
majetkem pfislusnych vlastnikd.

EU prohlaseni o shodé

Spole¢nost Schneider Electric Industries timto
prohlasuje, Ze tento vyrobek je v souladu se
zakladnimi pozadavky a dal$imi pfislusnymi
ustanovenimi SMERNICE O RADIOVYCH
ZARIZENICH 2014/53/EU. Prohlageni o shodé si
muzZete stahnout zde: se.com/docs.

Proteccion: interruptor automatico de 16 A

Frecuencia de funcionamiento: de 2405 a 2480 MHz

Potencia de radiofrecuencia
max. transmitida: <10 mW

Proteccion: 1P20
Precisién de medicion:

+1 % para cargas > 25 W
certificacion Zigbee 3.0

Protocolo de comunicacion:

Marcas comerciales

* Wiser™ es una marca comercial y propiedad de
Schneider Electric SE, sus filiales y empresas
asociadas.

+ Zigbee® es una marca comercial registrada de
Connectivity Standards Alliance.

Otras marcas y marcas comerciales registradas son

propiedad de sus respectivos propietarios.

Declaracion CE de conformidad

Por la presente, Schneider Electric Industries

declara que este producto cumple con los requisitos
esenciales y otras disposiciones aplicables de

la DIRECTIVA 2014/53/UE SOBRE EQUIPOS
RADIOELECTRICOS. La declaracion de conformidad
se puede descargar en: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene alguna duda técnica, péngase en contacto con
el servicio de atencion al cliente de su pais.
se.com/contact
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https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/viewer?docidentity=ConnectedSingleSocketOutlet16A-10A7D1AF&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedSingl-1D256D72
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home/viewer?docidentity=Unica-ConnectedSingleSocketOutlet16-25C7323A&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedSingl-25F89943

Prise de courant connectée 16 A

Au sujet de ce produit

Avec la prise de courant connectée 16 A, vous pouvez
contréler et surveiller a distance la consommation
électrique de la charge branchée.

CONSEIL

Ne raccordez aucun appareil dépendant d’'une
alimentation électrique permanente.

Ne mélangez pas différents types de charge dans
la prise controlée.

N'utilisez pas de multiprises dans la prise
controlée.

N'utilisez pas la prise contrélée pour charger des
VE.

L'appareil est équipé d’'un mécanisme de protection
thermique. Lorsque I'appareil est utilisé avec une
charge élevée pendant une longue période, le
mécanisme peut éteindre la prise.

@ Charges

@® Raccordements électriques

A A DANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE,

D’EXPLOSION OU D’ARC ELECTRIQUE

Une installation électrique répondant aux normes

de sécurité doit étre réalisée uniquement par des

professionnels compétents. Les professionnels

compétents doivent justifier de connaissances

approfondies dans les domaines suivants :

» Raccordement aux réseaux d’installation.

» Raccordement de plusieurs appareils électriques.

» Pose de cables électriques.

* Normes de sécurité, régles et réglementations
locales pour le cablage.

Le non-respect de ces instructions entrainera la

mort ou de graves blessures.

© Montage

@ Lecture du guide complet d’utilisation de
I'appareil en ligne

Scannez le code QR et choisissez votre langue
pour obtenir des informations complétes sur I'appareil,
notamment son fonctionnement, sa configuration et
I'utilisation du produit avec un systéme Wiser.

Caractéristiques techniques

Tension nominale : 230V CA~, 50 Hz
Puissance nominale : voir @ Charges
Veille : max. 0,4 W

Bornes de raccordement : bornes pour 2 x 2,5 mm? max.

Protection par fusible : disjoncteur 16 A

Fréquence de fonctionnement : 2 405-2 480 MHz

Puissance de radiofréquence
max. transmise : <10 mW

Protection : 1P20

Précision de la mesure : + 1 % pour des
charges > 25 W

Protocole de communication :  certifié Zigbee 3.0

Marques

Wiser™ est une marque commerciale et la pro-
priété de Schneider Electric SE, de ses filiales et
sociétés affiliées.

Zigbee® est une marque déposée de la Connectivity
Standards Alliance.

Les autres appellations commerciales et marques
déposées sont la propriété de leurs détenteurs
respectifs.

Déclaration UE de conformité

Par la présente, Schneider Electric Industries

déclare que ce produit est conforme aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de
la DIRECTIVE 2014/53/UE SUR LES EQUIPEMENTS
RADIOELECTRIQUES. La déclaration de conformité
peut étre téléchargée a I'adresse suivante : se.com/
docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d’ordre technique, veuillez
contacter le service client de votre pays.
se.com/contact

n Tomada conectavel 16A

Acerca deste produto

Com a tomada conectavel 16A pode controlar e
monitorizar remotamente o consumo de energia da
carga ligada.

SUGESTAO

Na&o ligue dispositivos que dependam de uma
fonte de alimentagdo permanente.

N&o misture diferentes tipos de carga na tomada
controlada.

Nao utilize tomadas multiplas na tomada
controlada.

N3&o utilize para carregamento de Veiculos
Elétricos.

O dispositivo esta equipado com um mecanismo de
protegdo de temperatura. Quando o dispositivo &
utilizado com uma carga elevada durante um longo
periodo de tempo, o mecanismo pode desligar a
tomada.

© cCargas

@ Ligagoes elétricas

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELETRICO

Ainstalacéo elétrica segura deve ser realizada

unicamente por profissionais qualificados.

Os profissionais qualificados devem deter

conhecimentos profundos nas seguintes areas:

» Ligacdo a redes de instalacdo.

+ Ligagao de varios dispositivos elétricos.

* Instalacéo de cabos elétricos.

+ Normas de seguranga, regras e regulamentos
locais de instalagdes elétricas.

O incumprimento destas instrugdes tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

© Montagem

@ Ler naintegra o Manual de Utilizador do
Dispositivo online

Leia o cédigo QR e escolha o idioma para obter
informagdes completas acerca do dispositivo,
incluindo funcionamento, configuragéo e utilizagéo do
produto com um sistema Wiser.

Informacgoes técnicas

Tens&o nominal: CA230V ~, 50 Hz

Poténcia nominal: Consultar @ Cargas

Stand-by: max. 0,4 W

Terminais de ligagéo: Terminais para o max. de
2x2,5mm?

Protegao de fusiveis: disjuntor de 16 A

Frequéncia de funcionamento: 2405 - 2480 MHz

Poténcia max. de radiofre-
quéncia transmitida: <10 mW

Protegao: P20
Precisdo de medicao:

+ 1 % para cargas >25 W
Certificado Zigbee 3.0

Protocolo de comunicagéao:

Marcas registadas

« Wiser™ ¢é uma marca registada e propriedade da
Schneider Electric SE, das respetivas associadas
e filiais.

« Zigbee® é uma marca registada da Connectivity
Standards Alliance.

Outras marcas e marcas registadas séo propriedade

dos respetivos proprietarios.

Declaragao de conformidade da UE

A Schneider Electric Industries declara por

este meio que o presente produto cumpre os
requisitos fundamentais e outras disposicdes
relevantes da DIRECTIVA 2014/53/UE RELATIVA

A EQUIPAMENTOS DE RADIO. A Declaragao de
conformidade encontra-se disponivel para download
em: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact

n Priza inteligenta, conectabila, 16 A

Despre acest produs

Cu priza inteligenta, conectabila, 16 A, puteti controla
si monitoriza de la distanta consumul de energie al
sarcinii incorporate.

SUGESTIE

» Nu conectati niciun dispozitiv care depinde de o
sursa de alimentare permanenta.

* Nu combinati tipuri diferite de sarcina in priza
controlata.

Nu utilizati prelungitoare cu mai multe prize in
priza controlata.
Nu utilizati pentru incarcarea vehiculelor electrice.

Dispozitivul este prevazut cu un mecanism de
protectie termica. Atunci cand dispozitivul este
utilizat cu o sarcina mare pe o perioada indelungata,
mecanismul poate opri priza.

@ sarcini

@® Conexiuni electrice

A A PERICOL

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE

SAU ARCURI ELECTRICE

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va

executa doar de personal calificat. Asigurati-va de

faptul ca personalul calificat dispune de cunostinte

aprofundate in urmatoarele domenii:

+ Conectarea la retelele de instalatii.

+ Conectarea mai multor dispozitive electrice.

+ Plasarea cablurilor electrice.

+ Standarde de siguranta, norme si reglementari
locale privind cablarea.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la

deces sau la vatamari grave.

© Montare

@ Citirea online a Ghidului complet de
utilizare a dispozitivului

Scanati codul QR si selectati limba pentru
informatii complete despre dispozitiv, inclusiv despre
functionare, configurare si utilizarea produsului cu un
sistem Wiser.

Date tehnice

Tensiune nominala: 230V c.a.~ 50 Hz

Consultati sarcinile de la @
max. 0,4 W

Borne pentru max. 2 x 2,5 mm?
Protectie a sigurantei fuzibile: ~ disjunctor de 16 A

Frecventa de functionare: 2405-2480 MHz

Putere nominala:
Standby:
Borne de conectare:

Puterea maxima de radiofrec-
venta transmisa: <10 mW

ﬂ Po3eTka 3 3a3emMneHHsaM 16 A

Mpo uen BUpic

3 nig’egHaHo0 PO3ETKOL i3 3a3eMneHHsIM 16A B1
MOXeTe ANCTAHLINHO KOHTPOMIOBATU CNOXUBaHHS
eHeprii NigKNIYeHNM HaBaHTaXXEeHHSIM Ta kepyBaTn
HUM.

MoPALA

Protectie: 1P20
+ 1 % pentru sarcini > 25 W
Certificare Zigbee 3.0

Precizie de masurare:

Protocol de comunicare:

Marci comerciale

« Wiser™ este o marca comerciala si proprietatea
companiei Schneider Electric SE, a filialelor sale si
a companiilor afiliate.

» Zigbee® este o marca comerciala inregistrata a
Connectivity Standards Alliance.

Alte nume de marci si marci comerciale inregistrate

apartin proprietarilor respectivi.

Declaratie de conformitate UE

Prin prezenta, Schneider Electric Industries declara
faptul ca acest produs este in conformitate cu cerintele
fundamentale si cu alte dispozitii relevante prevazute
de DIRECTIVA 2014/53/UE PRIVIND PUNEREA LA
DISPOZITIE PE PIATAA ECHIPAMENTELOR RADIO.
Declaratia de conformitate poate fi descarcata la
adresa: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari de ordin tehnic, va rugam sa
contactati Centrul de relatii cu clientii din tara dvs.

se.com/contact

E Smart zasuvka 16 A

O tomto produkte

So Smart zasuvkou 16 A's ochrannym kolikom
mbzete vzdialene ovladat a sledovat spotrebu energie
pripojenej zataze.

TIP

Nepripajajte Ziadne zariadenia, ktoré su zavislé

od nepretrzitého napéjania.

V Smart zasuvke nemieSajte rézne typy zatazi.

V ovladanej zasuvke nepouzivajte rozboCovacie
zasuvky a predizovacie privody.

Nepouzivajte na nabijanie EV (elektromobilov).

Zariadenie je vybavené mechanizmom tepelnej
ochrany. Ked sa zariadenie pouZziva pri vysokom
zatazeni po dlhu dobu, mechanizmus méze vypinat
zasuvku.

@ Zzataze

@ Elektrické pripojenia

AANEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO ZASAHU ELEKTRICKYM

PRUDOM, VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO

OBLUKA

Bezpecnu elektricku indtalaciu smu vykonavat

len kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici

musia disponovat dokladnymi znalostami v

nasledujucich oblastiach:

 Pripojenie do inStala¢nych sieti.

« Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni.

« UlozZenie elektrickych kablov.

* Bezpecnostné normy, miestne predpisy a
nariadenia tykajuce sa elektroinstalacie.

Nedodrzanie tychto pokynov bude mat’ za

nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

©® Montaz

@ Pregitanie kompletného pouzivatel'ského
navodu pre zariadenie online

Pre UpIné informacie o zariadeni vratane prevadzky,

konfiguracie a pouzivania produktu so systémom

Wiser naskenujte QR kod a vyberte jazyk.

Technické udaje

AC 230V ~, 50 Hz
pozri @ Zataze

Menovité napatie:
Menovity vykon:

Pohotovostny rezim: max 0,4 W
Pripajacie svorky: Svorky pre max. 2 x 2,5 mm?
Zaistenie: 16 Alistic

Prevadzkova frekvencia: 2405 — 2480 MHz

Max. vysielany radiofrekvenc-

ny vykon: <10 mW

Ochrana: 1P20

+1 % pre zataze > 25 W
certifikovany Zigbee 3.0

Presnost merania:

Komunikaény protokol:

Obchodné znacky

Wiser™ je zaregistrovanou obchodnou zna¢kou vo
vlastnictve spolo¢nosti Schneider Electric SE, jej
dcérskych a pridruZzenych spolo¢nosti.

Zigbee® je registrovana ochranna znamka zdru-
Zenia pre $tandardizaciu pripojeni Connectivity
Standards Alliance.

Iné znacky a registrované ochranné znamky su
vlastnictvom prislusnych vlastnikov.

EU vyhlasenie o zhode

Spolo¢nost Schneider Electric Industries tymto
vyhlasuje, Ze tento vyrobok je v zhode so zasadnymi
poziadavkami a inymi relevantnymi ustanoveniami
SMERNICE O RADIOVYCH ZARIADENIACH
2014/53/EU. Vyhlasenie o zhode sa da stiahnut

na: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim
Centrum starostlivosti o zakaznikov vo vasej krajine.
se.com/sk

* He nig’egHyBatn npucTpoi, wo notpebytotb
NOCTINHOIO >KMBIEHHS.

* He npuegHyBaTtu pi3Hi TUNWM HaBaHTaXeHHs A0
KepOBaHOIPO3ETKM.

* He BMKOpPUCTOBYBaTV KEPOBaHy PO3ETKY Pa3om
3 iHLUMMK po3eTKamm.

* He BukopvcTOBYBaTU ANS 3apsikaHHs
enekTpomobinis.

[MpucTpii ocHaleHO MexaHi3aMOM TemnepaTypHOro
3axuUCTy. AKLLO NPUCTPIVi BUKOPUCTOBYETHCS 3 BUCOKMM
HaBaHTaXXEHHsIM MPOTSrOM TPUBAMOro Yacy, MoXe
crpautoBaTyi MexaHisMm, Lo BUMUKAE PO3ETKY.

@ HaaHTaxeHHs

@ EnekTpuuHe NigKnioyYeHHs

A A HEBE3MNEYHO!

HEBE3MNEKA YPAXEHHA ENEKTPUYHUM

CTPYMOM, BUBYXY ABO AIYFOBOIo

PO3PAOY

MoHTax enekTpuyHoro obnagHaHHs MatoTb

BVKOHYBATU TinbKv KBanidikoBaHi cnewjianictu

3 JOTPMMaHHAM NpaBun TexHiku 6eaneku. Lli

crnewjianicti NOBMHHI MaTn NOrMUGMNEHi 3HaHHS B

Takux obnactsix:

* MiAKIIOYEHHS [0 eNeKTPUYHUX Mepex;

* 3'€[JHaHHS KiNbKOX eNeKTPUYHNX NPUCTPOIB;

* MpoknagaHHs enekTpuyHunx kabenis;

* npaBuna TexHiku 6e3nekun, micLuesi HOpMu 1
npaBsuna enekTPUYHOrO MOHTaxy.

HexTyBaHHA UMMM IHCTPYKLifAMU MOXe

npu3BecTU Ao cMepTi abo cepno3HNX TpaBM.

© MonTax

O [eTtanbHWUi OHNANH-NOCIGHUK 3
KOpUCTYBaHHA NPUCTPOEM

CkaHyinTe QR-kopA i BUGepiTh MOBY, 06 oTpumaTy

AeTanbHy iHopMaLito Npo NPUCTPIN, BKMKOYHO 3 MOro

ekcrnnyaTauieto, HanalTyBaHHSM | BUKOPUCTaHHSIM Y

cuctemi Wiser.

TexHi4Hi gaHi

HominanbHa Hanpyra: 230 B 3miH. cTpymy, 50 'y

HomiHanbHa NoTyXHICTb: [ve. @ HasaHTaxeHHs
makc. 0,4 BT

Knemm makc. 2 x 2,5 mm?

Pexum odikyBaHHs:

Knemu nigknioveHHs:

B3axucT 3a 4ONOMOroo

3anobikHuKa: aBTOMaTUYHUI BUMMKaY Ha 16 A

2405-2480 MI'y

Po6oua yacTota:

Makc. noTyxHicTe nepepavi
papioyacToTHoro curHany: < 10 MBT

3axucT: 1P20
TOYHICTb BUMIPIOBaHHS:

+ 1 % Ons HaBaHTaxeHHs1 > 25 BT
cepTudikoaHo Zigbee 3.0

MpoTokon 3B’A3Ky:

ToBapHi 3Hakun

Wiser™ e ToBapH/M 3HaKOM i BMIACHICTIO KOMMaHiT
Schneider Electric SE, ii govipHix Ta acdiniioBaHux
KOMMaHi.

Zigbee® € 3apeecTpoBaHNM TOBapHUM 3HaKOM
AnbsiHCy CTaHOapTiB 3B’s13KY.

IHWi 6peHan Ta 3apeecTpoBaHi TOBapHi 3HaKK
HanexaTb BiAnoBiAHUM BracHMKam.

[eknapauis npo BiagnoBigHicTL Hopmam €C
Linm komnanis Schneider Electric Industries 3asBnse,
Lo uewn Bupib Bignosinae 6a3oBuM BUMOram Ta
iHWK1M BignoBigHWM nonoxeHHam QUPEKTUBU 3
PALOIOOBJIAOHAHHA 2014/53/EU. Oeknapauito npo
BiAMOBIAHICTb MOXHA 3aBaHTaXWTW Ha se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

AKLWO BM Ma€eTe TEXHIYHI NUTaHHS, 3BEPHITLCS A0
LeHTpy 06CnyroByBaHHS KNIEHTIB Y BaLwii KpaiHi.
se.com/contact
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